OTBETbI
MyHuUIMOaNbHBIN 3Tal OJUMINAIbI 0 SKOHOMUKE
2022/23 yu. rox
7,8 Ki1acchl
TecToBasi yacTh. MakcuMajJbHO€E KOJHYeCTBO 0a/1710B — 30.

TECT 1. Ouenure «Bepub» unmu «HeBepHb» cremayromniye yTBEpKIeHUsS (3a
Ka)KIbI{ MTPaBWIIbHBIN OTBET 1 0aJLI).

1. 1-na
2. 2-HeT
3. 1-na
4.2-Het
5. 2-HeT

TECT 2. BriGepute eTUHCTBEHHbIN NMPABWIBHBIN OTBET (32 KaXIAbl MPaBUIbHBIN
OTBET 2 0aJL1a).

= L XA
NN =

0.2

TECT 3. BriOepure HECKOIBKO MpaBUiIbHBIX OTBeTOB (IIpaBMiIbHBIM OTBETOM
CUHMTAETCS MOJIHOE COBIAJIEHHE BRIOPAHHOTO MHOXECTBA BAPUAHTOB C KIIIOUOM. 3a
Ka)KJIbI{ MTPAaBWJIbHBIN OTBET 3 0aJia).

11.4,5
12.5
13.3,5
14.1,3,5
15. 2,4

3agaun. MakcuMajabHOe KOJIHUYEeCTBO 0aJ1J10B — 36.

3AJJAYA Nel (6 6a/1510B)

Po6uH30H u [IsTHHIIA OKa3bIBAIOTCS HA HEOOUTaEMOM OCTpoBE. IX OCHOBHBIE
3aHATHUS - COOP KOKOCOBBIX OPEXOB U JIOBJISI phIObl. POOMH30H MOKET 3a OJIMH 4Yac
cobpath 10 KOKOCOBBIX OPEXOB MJIM TOMMAaTh 2 pelOUHBL. [ITHHIIA MOXKET 3a TO XK€
Bpemsi noiimate 10 pei0 unu cobpats 30 opexoB. Kak cienyer pacnpenenuTb
o0si3aHHOCTH Mexay PoOunzoHoM u [larHuiieit, 4rob6sl cOOp KOKOCOB M JIOBIIS



pBIOBI Tpon3BOIMIIHCH 3 (PexkTuBHO? CKOJIBKO phIOBI OyAEeT MOMMaHO U CKOJIBKO
KOKOCOB coOpaHo, eciiu Pooun30H 1 [IsaTHUIA OyayT padoTath 1o 3 yaca B I€Hb?

Pemrenue.

DddexTrBHOE pa3feneHne Tpyaa mpeanoiaraet, 4to PoouH30H Oyaer cobupath
KOKOCHI, a [ITHUIIA - JIOBUTH PBIOY, TOCKOJIBKY aIbTEPHATHBHBIC U3ICPKKH OJTHOTO
kokoca s PoOGunzona - 1/5 peiounsl, ana [lataunsr - 1/3 pbIOUHBL
ATNbTEpHATUBHBIC K€ W3JACPKKHA OTHOU PHIOWHBI MeHbIe s [IaTHHUIBI, Yem s
PoGuH30Ha (COOTBETCTBEHHO 3 U 5).

4 0aJu1a

[Tpu 3 dhexTuBHOM pazaeneHuu Tpyaa 3a 1eHb OyaeT noiimano 30 psiOuH 1 cOOpaHo
30 KOKOCOB.

2 das1a

3AJTAYA Ne2 (10 6ansi0oB)

WBan xo4eT caenath peMOHT y ce0s qoma. st Toro yToObI 3TO cAeNaTh, y
HEro ecTh JiBa BapuaHTa. Bo-1mepBbIX, OH MOXKET HaHSITh PEMOHTHUKOB U
3amatuth uM 50 000 pyOreil. Bo-BTopbIX, Ha MOXKET c/enaTh BCe cam, Toraa
peMoHT OyaeT emy ctouth Toibko 20 000 pyOnei (1iena matepuanon). Ho mis
ATOTO €My IIPHUACTCSA OpaTh OTIYCK Ha paboTe 3a CBOM CUeT O€3 COXpaHEHUS
3apaboTka. B yac MBan 3apabateiBaet 375 pyoiieii. Kakoe uncino nHeit MoxeT
notpatuTh VIBaH Ha peMOHT, YTOOBI HE HECTH YOBITKOB?

Pewenmne.

1. 50 000 — 20 000 = 30 000 (pyO.) pa3HuIa MEXITY CTOUMOCTbIO PEMOHTA
Opurason U peMOHTA, BBITIOJIHEHHOTO JUYHO IBaHOM.

2 0aJu1a

2. pabouwii 1eHb = § .

8 x 375 =3000 (py0. /nH.) 3apabateiBaeT MBan 3a 1 1eHb.

4 0aJ1a

3.30 000/ 3 000 = 10 (nH.) K0JI-BO AHEMH, 3a KOTOpOoe MBaH 3apabaTbiBaeT pa3HUILY
B CTOMMOCTH PEMOHTA.

4 0a1a

Otser: He O6osiee 10 qHel.

3AJIAYA Ne 3 (10 6as10B)

N3HavanpHO CTOMMOCTH ToBapa cocrtaBistia 200 pyOnei 3a eawnHuIly. B
pe3yibTare HHQISAIUK [IeHa Ha HEero B IEPBbIN MecsI] BhIpociia Ha 3%, a 3a BTOpoi
MecsI] yBelruuiaach emie Ha 5%. Ha ckoJbko TIpOIICHTOB BRIPOCTIA IIEHA TOBapa 3a
nBa Mecsma?

Pemenue.
1.200/ 100 =2 (py6.) BenuunHa OJTHOTO MPOIEHTA OT IIeHbI ToBapa B 1-i1 Mecsil



1 6ana

2.2 x 3 =6 (py0.) undusmus ToBapa B pyOJsX B IEPBBIA MECSII

1 6ana

3.200 + 6 =206 (py0.) cTouMOCTh TOBapa mociae HHQISAIUN B 1-M Mecsite

1 6ana

4.206 /100 = 2,06 (py©0.) BeaMurHa OJHOTO MPOLEHTA OT LEHBI TOBAPA BO 2-
1 MecsiIl

1 6ana

5.2,06 x 5=10,3 (py06.) unusiusa ToBapa B pyossix Bo 2-i MecCsII|

1 6ana

6.206 + 10,3 =216,3 (py0.) cTOUMOCTH TOBapa mocie HHQPISIUN BO 2-M
MecsIe

1 6ann

7.216,3 —200 = 16,3 (py0.) BenmnurHa HHOIAIUNA B pyOIISIX IO UCTEUEHUU 2
MECSIICB

1 6ana

8.16,3/2=28,15 (%) BenmnunHa uHOIAINN B IPOIIEHTAX OTHOCUTEIHHO
NIEPBOHAYATILHO IICHBI

3 das1a

OtBert: 8,15%.

3AJTIAYA Ne 4 (10 6aas10B)

Cemen mpuoOpen B cymepMmapkeTre IUCKOHTHYIO Kapty 3a 500 pyOseit,
JAIOIIYIO0 CKUJIKY Ha Bech ToBap 3%. B mepBbie mosiroga oH KaXkKIblii MeCSII] TpaTHII
B cyrniepmapkere B cpenneM no 2000 pyOnel, a Bo Bce MOCIEnyIOUe — B CpeTHEM
no 1000 py6useit. Ha kakom 1o cuety Mecsiie OKyIUTCs TUCKOHTHAs KapTa?

Pewmenne.

1. 2000 / 100 x 3 = 60 (py0.) cocTaBUT CKHJKA MO KapTe MPHU MOKYIKE TOBAPOB
KXK/IBI MECSII] B TCUCHHE MEPBHIX 6 MECSIICB.

2 das1a

2.60 x 6 =360 (py0.) cCOCTAaBUT CKUJIKA IO IUCKOHTHOM KapTe B MEPBBIE MOJITO/A.
2 daj1a

3. 500 — 360 = 140 (py06.) cymMMa, HEe OKYNMBIIASCS 3a NIEPBbHIE MOJITOA.

1 6ana

4.1000 / 100 x 3 =30 (py0.) cOCTaBUT CKUJKA MO KapTe MPH MOKYIKE TOBAPOB HA
1000 pyo6uieii.

2 0as1a

5.140/30=4,67 =5 (Mmec.) KOJIMYECTBO MECSIIEB BO BTOPOM IOJIYT'OJINH, B TCUCHUE
KOTOPBIX OKYITUTCS JUCKOHTHAs KapTa.

2 0as1a

6. 6 + 5 = 11 (Mec.) KOIUYECTBO MECSIEB, B TEYEHUE KOTOPBIX OKYHUTCS
JTMCKOHTHAs KapTa.

1 0aan

OtBerT: AUCKOHTHafA KapTa OKYIIUTCH B TCUCHUE 11 MeCsalEeB.



